

Конкурс песни «Микровидение» 2016

Эмблема



Эмблемой конкурса представлено изображение, показанное слева.

Символ сверху.

Форма «волны» без острых углов показывает, что темой Конкурса станет «Свобода». Круг – природная фигура. Сделанные природой предметы и образы имеют неровную форму, часто без углов.

«Microvision».

Сердце, вместо первой буквы «o» в слове «Microvision» является стилистической копией дизайна названия Конкурса Песни «Евровидение». «Microvision» - название Конкурса Песни на английском языке.

«2016».

2016 год – год проведения Конкурса Песни Микровидение в Коллективистской Республике Стецева.

Девиз

Девизом Конкурса Песни «Микровидение» в 2016 году, проводимый Коллективистской Республикой Стецева было выбрано слово «Freedom». «Freedom» переводится с английского языка, как «Свобода». Тема «Свободы» сейчас очень актуальна в мире, ведь очень часто права граждан, групп гражданских интересов притесняются.

Нужно помнить, что все люди разные, различаться люди могут по тем качествам, которые даются им при рождении, например, пол. Очень часто можно увидеть или услышать, что в современном мире женщина начинает проявлять интерес к сложным техническим и умственным профессиям, что, например, в некоем обществе мужчин вызывает смех. Многие мужчины до сих пор считают, что женщины – слабый пол, что женщина не может работать на заводе, быть механиком, трактористом, пилотом-профессионалом, учёным и представителем сложных технических профессий, как, например, отвечающий на Атомной Электростанции за безопасность. Мужчина же наоборот должен быть сильным, способным на решения сложных физических и умственных заданий. Мужчина не может быть слабым, а если он будет таковым, то это вызовет порицания окружающих. Всегда нужно помнить, что пол – то, что даётся нам с рождения.

Также с рождения человеку даётся его внешность. Ранее внешность человек не мог менять, это было технически невозможно. Сейчас есть возможность человеку поменять внешность, но гораздо лучше не бежать от проблемы, а пытаться её решить! Нужно до последнего бороться за свои права! Человеку внешность даётся с рождения, это не должно становиться причиной лишения его каких-то прав. Человек не должен по причине внешности подвергаться геноциду и издевательствам!

В современном мире есть ещё огромное множество причин, по которым человек может лишаться каких-то прав, свобод личности, например: сексуальная ориентация, мировоззрения, политические взгляды, место рождения, возраст, манеры поведения, умственные способности, физические способности и многое другое. Человек не должен уподобляться животным, где «выживает сильнейший», человек должен уважать мнение каждого и уметь его выслушать! Человек должен быть свободным.

Правила подачи заявки

Заявку нужно будет написать представителю государства, желающего участвовать в Конкурсе Песни. В заявке обязательно должны быть указаны данные о государстве, желающем участвовать в Конкурсе. Также необходимо предоставить музыкальное видео, которое не должно быть заимствованным из Интернета. Видео должно быть снято государством, подавшим заявку. Видео не должно быть меньше 30 секунд. На Конкурсе приветствуются любые музыкальные стили и любые музыкальные жанры.

В том случае, если после подачи заявки государство перестанет существовать, то заявка этого государства будет отозвана только при определённых условиях. Заявка будет отозвана в том случае, если съёмка части Видео конкурса, с предоставленным видео от государства, ещё не началась.

Конкурс

Конкурс Песни «Микровидение» в 2016 году будет проходить в формате прямой трансляции в Социальной Сети, ориентированной на размещение видеозаписей – «You Tube». Возможно, что видео, предоставленные участниками Конкурса будут сопровождаться специально нанятыми ведущими. Видео каждого участника Конкурса будет сопровождаться объёмным представлением, возможно, с флагом государства, представлением истории и государственной символики.

Правила голосования за понравившиеся видео

Голосование будет проходить через специальный сайт для проведения голосований в Интернете.

Награждение победителя конкурса и участников

Все участники Конкурса Песни будут награждены памятным Дипломом. В случае прекращения существования государства, участвующего в конкурсе, Диплом всё равно будет выдан на имя этого государства. Диплом будет являться документом, выданным от Правительства Коллективистской Республики Стецева и Министерствоподобного Образования по Делаам Культуры Стецевы.

Победитель Конкурса будет награждён памятным Дипломом, отличающимся от Диплома, выданного обычным участникам. Победившему государству будет полагаться денежный приз в тысячу Памманамов ОМ от Первого Надирийского Банка (Государственного Банка Социалистической Республики Сигворск и Коллективистской Республики Стецева). Диплом будет являться документом, выданным от Правительства Коллективистской Республики Стецева и Министерствоподобного Образования по Делаам Культуры Стецевы.

Места съёмки

Съёмка видео Конкурса для трансляции будет проводиться в Зелёной Республике. Зелёная Республика – смешанная федеративная республика. На территории Зелёной Республики съёмки могут проходить в Надириане Памманаме, Николоссе, Штабе и Беличем Городке. Эти места располагаются на территории Республики Северная Николоссия. Также съёмки могут проходить в городе Петрозаводске, на территории Социалистической Республики Хеталия.

Список организаторов и партнёров Конкурса:

- Соединённая Империя Великопитерия;
- Коллективистская Республика Стецева:
 - МО по Делаам Культуры;
 - МО «Виртуальный Вестник ОМ» (совместное управление с организацией «Объединённые Микронации»)
 - МО Исторический Портал имени Дмитрия Седельникова (совместное управление с организацией «Объединённые Микронации»)
 - «XXI Канал» (находится под управлением Торгово-Общественного Холдинга «Соединённые Компании И Организации»)
 - МО «Первый Надирийский Банк» (государственный банк Социалистической Республики Сигворск и Коллективистской Республики Стецева)
- Зелёная Республика.

Сроки проведения конкурса

Время проведения	Операция
Февраль 2016.	Составление планов.
Март 2016.	Приём заявок.
Апрель 2016.	Съёмки.
Май 2016.	Монтаж.
С 19:52 по МСК 04.06.2016.	Прямая трансляция.